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Boeking
De Schminkboerin is vanaf een werktijd van 1 uur te boeken. 
De boeking kan telefonisch, whatsapp of per email. 
Na bevestiging is de boeking pas definitief. 

Prijzen & rijkosten 
De genoemde prijzen zijn inclusief materiaal en BTW.
Reiskosten worden berekend vanaf mijn adres tot aan de opgegeven 
locatie en terug. Dit wordt berekend aan de hand van Google Maps.
Rijkosten bedragen €0,35ct per gereden kilometer buiten een straal van 
10 kilometer, daarbinnen geldt een vast tarief van €5,00
Indien er parkeergeld betaald moet worden zijn deze kosten voor de opdrachtgever

Betaling 
Particulieren:
Het verschuldigde bedrag dient vooraf of voor aanvang van de activiteit te zijn voldaan. 
Dit kan per betaalverzoek, contant of per overboeking naar rekeningnummer NL32 RABO 037 47 36 960 ten name van Richel Wolsink onder vermelding van de naam opdrachtgever. 

Bedrijven
Binnen 14 dagen na de factuurdatum dient het verschuldigde bedrag te zijn bijgeschreven op rekeningnummer NL32 RABO 037 47 36 960 ten name van Richel Wolsink onder vermelding van het factuurnummer. 

Wanneer men de rekening niet tijdig betaald volgt een 1e herinnering, bij de 2e herinnering wordt het verschuldigde bedrag verhoogt met administratiekosten. 
Indien de factuur na beide aanmaningen nog niet zijn voldaan dan zal de zaak uit handen gegeven worden aan een incassobureau. Alle extra kosten die hierdoor gemaakt worden zullen verhaald worden op de opdrachtgever. 

Sponsoring
De Schminkboerin staat open om bepaalde evenementen deels te sponsoren, zelf wordt besloten bij wie en in overleg voor hoeveel. De prijs van de factuur wordt van te voren besproken en vastgesteld, hiervan is er een minimaal bedrag om de materialen te kunnen bekostigen.










Wijziging en annulering 
Wijziging in de opdracht (bijv. het aantal kinderen, uren enz.) dient u zo spoedig mogelijk door te geven. Daarbij wordt door De Schminkboerin de volgende voorwaarden gehanteerd;
Bij wijziging tot 14 dagen voor de datum van de opdracht wordt de prijs naar aanleiding van de wijziging aangepast (verhoogd of verlaagd).
Bij wijziging binnen 14 dagen voor de datum van de opdracht wordt de prijs alleen aangepast indien het extra werk betreft. Indien er minder werk is bent u altijd de vooraf overeengekomen prijs verschuldigd en wordt er géén prijsverlaging toegepast. 

Bij annulering van de opdracht wordt de volgende voorwaarden gehanteerd;
Bij annulering tot 14 dagen voor de datum van de opdracht kunt u kosteloos annuleren. 
Bij annulering binnen 14 dagen tot 24 uur voor de datum van de opdracht wordt 50% van de overeengekomen prijs in rekening gebracht. 
Bij annulering op de dag van de opdracht wordt 100% van de overeengekomen prijs in rekening gebracht 

De Schminkboerin behoudt zich het recht een opdracht kosteloos te annuleren bij twijfel over de opdrachtgever en/of situatie. 
Tevens houdt De Schminkboerin het recht een opdracht kosteloos te annuleren of te verplaatsen in geval van onmacht, onterechte behandeling, ziekte of overlijden van een dierbare of familielid. 

Bij annulering door De Schminkboerin zelf zal de opdrachtgever hiervan telefonisch op de hoogte gesteld worden. Te allen tijde zal geprobeerd worden een vervanging te regelen. Gezien de onvoorziene aard van de omstandigheden dient u er wel rekening mee te houden dat er vaak géén vervanger meer beschikbaar is. In sommige gevallen kunnen de schminkactiviteiten gedeeltelijk of niet doorgaan. De Schminkboerin rekent in alle uitzonderlijke gevallen op uw begrip. 

Locatie en werkomstandigheden 
De opdrachtgever dient te zorgen voor voldoende licht, de mogelijkheid tot het verversen van water en wanneer er buiten geschminkt wordt, een overkapping bij regen of een parasol ter bescherming van de zon. 
Indien er nog een wachtrij staat wanneer de eindtijd voor de schminker nadert bepaalt De Schminkboerin welk kind het laatste is in de rij. 
De Schminktijden worden door de schminker strikt gehanteerd, indien er langer en dus extra werk wordt gewenst, dan worden de kosten hiervoor aan u doorberekend met het reguliere uurtarief. 









Toezicht 
Tijdens de duur van het schminken (inclusief op -en afbouwtijd) zorgt de opdrachtgever voor de aanwezigheid van minimaal één volwassene, die toezicht houdt op de aanwezige kinderen en ze begeleidt tijdens het schminken.
De Schminkboerin wil te allen tijde op het werkstation prettig kunnen werken, indien er sprake is van escalatie op de werkplek is De Schminkboerin genoodzaakt de schminkactiviteit te beëindigen. 

De Schminkboerin is géén oppas en kan in geen enkel geval aansprakelijk worden gesteld voor gebeurtenissen of voorvallen met de kinderen op de locatie buiten haar eigen activiteiten. 

Aansprakelijkheid 
De Schminkboerin stelt zich niet aansprakelijk voor letsel aan goederen of personen direct of indirect en allergische reacties. Alle gebruikte materialen door De Schminkboerin zijn huidvriendelijk, dermatologisch getest, gekeurd en onschadelijk. De gebruikte materialen zijn altijd schoon en worden tussendoor en na afloop grondig gereinigd. 
De Schminkboerin behoudt zich het recht om mensen met een te gevoelige huid, eczeem, koortslip, wondjes, vieze huid o.i.d. niet te schminken. Kinderen jonger dan 3 jaar worden niet geschminkt. 

Promotie
De Schminkboerin heeft het recht om tijdens de schminkactiviteiten bij de opdrachtgever haar eigen werkkleding te dragen, het plaatsen van vlaggen/banners, het uitdelen van flyers en/of visitekaartjes en haar eigen werkstation op te zetten. 

Auteursrecht 
De Schminkboerin heeft het recht haar schminkactiviteiten middels foto’s of video’s vast te leggen. Het beeldmateriaal kan voor promotionele activiteit, website of op sociale media kanalen gebruikt worden. Indien de ouders/ opdrachtgever hier bezwaar tegen hebben dient dit uitdrukkelijk van te voren worden aangegeven. 
Op alle beeldmateriaal die door De Schminkboerin zelf zijn genomen rust auteursrechten. Het is derhalve niet toegestaan om het beeldmateriaal te gaan gebruiken zonder schriftelijke toestemming van De Schminkboerin.

Algemene voorwaarden opdrachtgever
De opdrachtgever is verplicht in zijn overeenkomst met De Schminkberin afstand te doen van zijn eigen algemene voorwaarden, tenzij anders wordt overeengekomen. 
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